販売中止のお知らせ

トロンボキサン合成酵素阻害剤

注射用力タクロット。20mg 注射用力タクロット。40mg

謹啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申しあげます。

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申しあげます。

さて、弊社製品 トロンボキサン合成酵素阻害剤『注射用カタクロット® 20mg/同 40mg』 (日本薬局方 注射用オザグレルナトリウム) につきまして、長年にわたりお引き立ていただき ましたが、諸般の事情によりやむなく販売を中止させていただくこととなりました。

ご迷惑をおかけいたしまして、誠に恐縮ではございますが、何卒ご了承賜りますようよろしく お願い申しあげます。

謹白

記

【販売中止品】

統一商品コード	販売包装単位コード	製品名	包装	薬価(円)	販売中止予定時期
211-353117	(01)14987211353114	注射用カタクロット®20mg	20mg×I0瓶	516/瓶	2023年11月末
211-353131	(01)14987211353138	注射用カタクロット [®] 20mg	20mg×50瓶	516/瓶	2024年5月末
211-353216	(01)14987211353213	注射用カタクロット®40mg	40mg×I0瓶	904/瓶	2023年10月末
211-353230	(01)14987211353237	注射用カタクロット [®] 40mg	40mg×50瓶	904/瓶	2023年10月末

※販売中止時期は、出荷状況により若干前後いたします

【経過措置告示年月】 2

2024年3月(予定)

【経過措置期間満了日】

2025年3月31日(予定)

(裏面もご覧ください)

【代替品】

	統一商品コード	販売包装単位コード	製品名	包装	薬価(円)	製造販売元
	211-354213	(01)14987211354210	- カタクロット [®] 注射液40mg -	5mL×10管	- 904/管	丸石製薬株式会社
-	211-354237	(01)14987211354234		5mL×50管		

なお、下記のとおり、「注射用カタクロット®」と「カタクロット®注射液」では、剤形、性状、使用期限、貯法・保存条件が異なります

製品名	注射用カタクロット [®] 20mg 注射用カタクロット [®] 40mg	カタクロット [®] 注射液40mg
剤形	注射剤 (バイアル)	注射剤 (プラスチックアンプル)
性状	白色の塊又は粉末 凍結乾燥品	無色透明の液
使用期限	4年	3年
貯法・保存条件	室温保存	遮光、室温保存

以上